## В Набережных Челнах построят завод по переработке ПЭТ-отходов

## Объем инвестиций составит 400 миллионов рублей.

В Набережных Челнах появится завод по переработке отходов полиэтилентерефталата в ПЭТ-хлопья пищевого качества. Построить его планирует АО «Русатом Гринвэй» (ГК «Росатом»), объем инвестиций заявлен в размере 400 миллионов рублей.

Производство начнет работу в 2022 году, а еще через два года выйдет на полную мощность, сообщил «Интерфаксу» коммерческий директор компании Андрей Есаев.

Планируется, что основная масса продукции будет поставляться для производства гранулированного ПЭТ на АО «Полиэф» в Башкирии.

 Источник:
 <a href="https://chelny-izvest.ru/news/business/v-naberezhnykh-chelnakh-postroyat-zavod-po-pererabotke-pet-otkhodov">https://chelny-izvest.ru/news/business/v-naberezhnykh-chelnakh-postroyat-zavod-po-pererabotke-pet-otkhodov</a>